

3-2-1 - Motor: City Hunter



City Hunter a ajuns în cele din urmă la stadiul de începere a filmărilor. Pe data de 14 martie 2011 actorii s-au întâlnit pentru citirea scenariului. Lectura a avut loc la sala de repetiții a Centrului de Producție Ilsan SBS Ilsan și a durat trei ore. Actorii **Lee Min-ho** (*Boys over flower*), **Park Min-young** (*Sungkyunkwan Scandal*) și **Lee Jun-hyuk** (*Three Brothers*), care vor interpreta rolurile principale, au rămas și după terminarea celor trei ore pentru a discuta împreună pe marginea scenariului.



Lee Min-ho va face parte din echipa internațională de comunicații, iar **Park Min-young** va fi un bodyguard prezidențial. Cei doi vor lucra în cadrul Casei Albastre (Sediul prezidențial). **Lee Jun-hyuk** va interpreta rolul unui procuror de elită, obsedat de muncă. El a fost foarte ocupat și s-a pregătit pentru a fi în formă pentru acest rol, luând lecții de box, kendo și hapkido.



Lee Jun-hyuk Un alt actor care face parte din distribuția **City Hunter** este **Lee Kwang-soo** (*Dong Yi*). El va fi **Ko Joon-ki**, un personaj inflexibil cu o personalitate metodică, fiind un geniu în domeniul IT (aș putea spune un hacker).



Lee Kwang-soo **Goo Ha-ra** își va face debutul în actorie prin intermediul acestui serial și o va interpreta pe fiica președintelui.



Goo Ha-ra Hwang Sun-hee va interpreta rolul unui medic veterinar, care are o clinică situată lângă Casa Albastră. Figura inocentă a lui Hwang contrastează cu discursul ei rece și arogantă cu care îi tratează pe ceilalți. Însă ea are și o altă față - este o mare iubitoare de animale abandonate, luptând din greu pentru a-i adopta sau a le găsi un cămin. Ea îl întâlnește din întâmplare pe Lee Min-ho, atunci când el intră în clinica ei și vor ajunge să se ajute reciproc în situații periculoase, care îi vor apropia, devenind astfel buni prieteni .



Hwang Sun-hee Pe data de 25 martie a.c. Lee Min-ho a ajuns în Thailanda, unde a început filmarea primelor cadre din serial. Filmarea din Thailanda va prezenta povestea care a stat la baza hotărârii lui (Lee Min-ho) pentru a deveni „City Hunter”. Povestea se va concentra foarte mult pe relația dintre el și tatăl său. Lee Yoon-seong Lee Min-ho a încercat să intre în secret în Thailanda, în data de 25 martie, însă fanii au aflat de călătoria lui și a fost surprins să-și vadă fanii așteptându-l. Au venit în număr mare, fiind foarte matinali (6 dimineața) pe aeroport. Pe aeroportul Suvarnabhumi s-au aflat fani nu numai din Thailanda ci și din Vietnam, Singapore și Malaezia.



Cursa de la Incheon către Thailanda, cu care trebuia să plece și Min-ho, a avut o întârziere de 4 ore, întârziere datorată cerșii și zăpezii, iar la granița cu Thailanda a fost un cutremur de 7 grade. Unul dintre lucrătorii aeroportului a declarat că "fanii așteaptă din după-amiaza zilei de 24, pentru a-l vedea Lee Min-ho și am fost îngrijorat că vor provoca vreun scandal sau vor crea agitație, însă fanii au venit doar pentru a-l întâlni, fiind foarte disciplinați". Tot stafful serialului și Lee Min-ho au zămbit fanilor,

salutându-i în mod prietenos, spunând către un angajat al aeroportului "Sperăm că nu au existat victime de la cutremur și suntem ușurați să vedem atâtă lume fericită?. Vă rugăm să aveți grijă de fani astfel încât aceștia să se poată întoarce în siguranță". Pentru acest rol, Lee Min-ho a început să se pregătească intens încă din noiembrie anul trecut, în special pentru scenele de acțiune. În una dintre fotografii au fost surprinse și câteva zgârieturi copleșite în urma acestor antrenamente.



Însă el vrea să dea tot ceea ce este mai bun așa că astfel mici răni sunt inevitabile. De asemenea, a luat și lecții de înot deoarece Lee Min-ho era cât pe ce să se înece în apă de câteva ori, în drama "Boys peste Flowers", fapt care l-a făcut să evite asemenea scene, însă de data aceasta a decis că trebuie să ia câteva lecții de înot pentru a părea veridic. Un purtător de cuvânt din rândul staff-ului **City Hunter** a spus: "Îți vom putea vedea trupul ferm, deoarece în serial există o scenă când Lee Min-ho iese din piscină?". (atunci vom vedea dacă a învățat să înoate – lol-)



Park Min-young Regizorul acestui serial va fi **Jin Hyuk**, cel care a regizat *Brilliant Legacy* ?i [*Prosecutor Princess*, iar scenaristul va fi **Hwang Eun-kyung**, cel care a scris ?i scenariul dramei *New Heart*. *City Hunter* va avea premiera pe micile ecrane în data de 25 mai pe SBS, dup? terminarea serialului *49 Days*. Surse: *HanCinema*, *Dramabeans*